

## Айвар Мязэ покидает пост гендиректора оперы «Эстония»

Генеральный директор национальной оперы «Эстония» Айвар Мязэ подал в отставку по собственному желанию, совет учреждения это заявление удовлетворил.

«Я ухожу в отставку по собственному желанию, чтобы театр мог двигаться вперед и сосредоточиться на построении как нового сезона, так и более отдаленного будущего», — приводит rus.err.ee слова Мязэ со ссылкой на пресс-службу оперы.

О проблемах в театре стало известно в июне, когда несколько работниц обвинили гендиректора национальной оперы «Эстония» Айвара Мязэ, руководившего учреждением с 2009 года, в притеснениях. После этого трудовой договор с ним был приостановлен на два месяца.

Совет национальной оперы «Эстония» в ближайшее время намерен объявить открытый конкурс на замещение ставшей вакантной должности гендиректора.

stolitsa.ee

27.08.2020 18:44

Rahvusooper Estonia

Aivar Mäe

Teater